
 
 
Finden Sie die passenden Nomen. 

Eine kurze Liebesgeschichte 
 
 
 
 
 
 
 
Susi und Otto schlossen auf einer Party ... (0) Freundschaft….  (befreundet sein). 
 
Aus einem  …………(1)………..  (flirten) wurde eine ……… (2)…………..  (beziehen). 
Otto träumte von einer ……(3)………..  (sich verloben), doch Susi fand das altmodisch. 
Sie wollte ………(4)………  (abwechseln) und Abenteuer.  
Es kam zu ………(5)………. (Pl.) (spannen), und Otto stellte Susi vor die ……(6)……..  
(entscheiden):  ………(7)………. (heiraten) oder ………(8)………… (trennen).  
Susi fand sein ……………(9)………..  (sich verhalten) unmöglich. Seither stehen sie nur 
noch telefonisch in …………(10)………………  (verbinden).  
 
 
 


